龍　高　第 ４６２ 号
平成２８年９月２３日
龍ケ崎市内介護保険施設等管理者　様
龍ケ崎市健康福祉部長

社会福祉施設等の安全確保に係る点検項目等について（通知）
　日頃より，当市の高齢者保健福祉行政並びに介護保険事業の推進につきましては，ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

　さて，7月26日に神奈川県相模原市の障害者支援施設において，多数の入所者が殺傷される痛ましい事件が発生しましたが，この度，厚生労働省より「社会福祉施設等における防犯に係る安全の確保について」（平成28年9月15日老高発0915第1号老健局高齢者支援課長他通知）（以下「通知」という。）が発出され，外部からの不審者の侵入に対する危機管理の観点から，現状を点検し，課題を把握すること等によって防犯に係る安全確保に資するため，国から現段階で必要と考えられる点検項目が示されました。
　各施設・事業所におかれましては，上記通知の内容を確認のうえ，ご対応いただきますようお願いします。上記通知につきましては，市ホームページに掲載しておりますので，ご確認ください。
　なお，この点検項目は，引き続き専門家等からの意見を踏まえ，国において，追加・修正されることがあります。

【通知掲載ページ】
　龍ケ崎市ホームページ⇒「健康・福祉・介護」⇒「高齢者福祉・介護」⇒
　「介護保険事業所の皆様へ（事業所指定含む）」⇒「1　全サービス共通」

問い合わせ
龍ケ崎市健康福祉部高齢福祉課
介護保険グループ（担当：黒井，大野）
電話０２９７－６４－１１１１（内線２８０）
