龍　高　第 ４６１ 号
平成２８年９月２３日
龍ケ崎市内介護保険施設等管理者　様
龍ケ崎市健康福祉部長

介護保険施設等における利用者の安全確保及び非常災害時の
体制整備の強化・徹底について（通知）
　日頃より，当市の高齢者保健福祉行政並びに介護保険事業の推進につきましては，ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

　さて，8月31日に岩手県下閉伊郡岩泉町の認知症高齢者グループホームにおいて，台風10号に伴う暴風及び豪雨による災害発生により多数の利用者が亡くなるという痛ましい被害がありました。こうした状況を受け，厚生労働省より「介護保険施設等における利用者の安全確保及び災害非常時の体制整備の強化・徹底について」（平成28年9月9日老総発0909第1号老健局総務課長他通知）（以下「通知」という。）の通知がありました。
　各施設・事業所におかれましては，日頃より利用者等の安全確保に努めていただいていることと思いますが，今一度，上記通知内容をご確認いただき，現体制について点検・確認のうえ，問題点がある場合は，速やかに改善措置を講じていただきますようお願いします。

　なお，上記通知に記載されている留意点のうち，「当市が発令する避難準備情報，避難勧告等への対応」，「非常災害対策計画の策定」及び「避難訓練の実施状況等」

については，今年度中に当市で状況を確認させていただく予定としておりますので，体制整備の徹底をお願いいたします。
また，上記通知につきましては，市ホームページに掲載しておりますので，ご確認ください。

【通知掲載ページ】
　龍ケ崎市ホームページ⇒「健康・福祉・介護」⇒「高齢者福祉・介護」⇒
　「介護保険事業所の皆様へ（事業所指定含む）」⇒「1　全サービス共通」

問い合わせ
龍ケ崎市健康福祉部高齢福祉課
介護保険グループ（担当：黒井，大野）
電話０２９７－６４－１１１１（内線２８０）
