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誓約書

私は、龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金の交付を申請するに当たり、下記の事項について誓約及び同意をします。

記

１　龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金交付要綱第２条に規定する要件を満たしていること。
２　同要綱第３条各号に規定する補助対象者とならない者に該当しないこと。
３　同要綱第４条に規定する要件を満たしていること。
４　同要綱第１４条各号のいずれかに該当した場合であって、龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金の交付の決定の取消しを受け、既に龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金が交付されているときは、龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金を返還すること。
５　申請事項、提出書類等の内容が虚偽でないこと。
６　龍ケ崎市特定外来生物防除事業補助金の交付申請及び交付に関する情報が、警察その他の行政機関又は土地改良事務所に共有される場合があること。
７　補助事業の実施に当たり、関係法令を遵守すること。
８　補助事業の実施に当たり、他の耕作者及び地権者等との間にトラブルが発生した場合は、責任を持って対応すること。
９　市が必要に応じて行う調査に同意し、協力すること。
